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ATA DA 1 2 5 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA IYlJNICPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 1 8/06/2024. 

Aos 18(dezoito) dias do mês junho do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 125ª (centésima vigésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência da Vereadora Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José 
Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Bruno Anderson 
Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 09(nove). E 
ausentes: Antonio ltalo Bessa Bomfim e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em 
seguida a Senhora Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada 
em: 11/06/2024. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida a Senhora Presidente autorizou leitura da Indicação nº 07/2024 do 
Vereador Liliaudo Monteiro - SOLICITA ENCAMINHAMENTO DE MENSAGEM E 
INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI AO PODER EXECUTIVO, CUJO OBJETIVO É 
CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL PARA A CATEGORIA DE 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE INDICA, NOS MOLDES DO 
PROJETO EM ANEXO. Com a palavra o Vereador Liliaudo pediu a sensibilidade 
do Executivo, pois é um cargo de grande relevância, que exige um no Instituto de 
Previdência e a nove anos não teve reajuste. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura do requerimento nº 50/2024 do 
Vereador Alexandre Falcão, solicitando calçamento para as Localidades de Garapa 
li, Amargoso, Alto Cipriano e Lagoa dos Veados. Com a palavra o vereador 
Alexandre pediu que o Prefeito veja esse pedido com bons olhos e contemple 
essas localidades. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Com a 
palavra o vereador Fernando parabenizou a Alexandre e falou que ele é um 
guerreiro da Zona Rural. Que não chegue os padrinhos na hora de executar, pois 
os vereadores lutam e na hora sempre aparece alguém. Com a palavra a Senhora 
Presidente falou que estiveram presentes na caminhada dos autistas. Parabenizo o 
Prefeito pelo evento. Em seguida convidou para fazer parte da Mesa a Senhora 
Charliane e o Socorrista Adriano, os quais se inscreveram para participar da 
Sessão com o proposito de falar sobre a Lei Federal nº 13.722 de 2018 (Lei Lucas) 
que determina que é obrigatória a capacitação de noções básicas de primeiros 
socorros de funcionários das escolas, incluindo professores. Em seguida houve um 
debate com os vereadores a vereadora Alexandra falou que já está em andamento 
um projeto referente a esta Lei. Sendo confirmado pelos vereadores Bruno e 
Karine. A vereadora Karine falou dos cursos que acontecerão aqui, e que a 
primeira formação será com mães de crianças especiais. Com a palavra o vereador 
Liliaudo falou do evento que houve voltado para os autistas e sabe que alguns 
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vereadores tem projetos parabenizou Charliane por contribuir de forma efetiva, 
mostra o compromisso com seu trabalho, fica minha admiração, o Adriano trouxe 
clareza. Pode contar com a Casa. Com a palavra a Presidente Celina parabenizou 
a Charliane e Adriano, falou que é muito importante, principalmente para as 
cuidadoras. Com a palavra o vereador Mareio parabenizou e disse ser um Projeto 
importante que é salvar a vida das pessoas. Com a palavra o vereador Claudio 
parabenizou o amigo Adriano, fica feliz com seu trabalho voluntário. Acompanhei 
vários procedimentos quando estava trabalhando na ambulância. Com a palavra a 
Presidente Celina falou que hoje será a última sessão do Bruno como suplente, e 
temos um ofício. Em seguida autorizou a leitura do mesmo. Com a palavra o 
vereador Bruno Alcino cumprimentou os presentes em de sua mãe que está 
aniversariando. A todos os vereadores em nome da Celina, mais uma vez passei 
esses meses aqui. Agradeço o respeito de todos. Parabenizou o dia do autismo, 
em seguida falou de seus requerimentos. Fez seu papel com muito respeito. Quero 
agradecer aos munícipes. Outubro está aí, que a população faça o julgamento final. 
Com a palavra o vereador Liliaudo que gostaria de registrar a admiração por seu 
trabalho assumiu duas vezes e o principal é a forma como tem conduzido seu 
trabalho, é um político nato. Com a palavra a vereadora Alexandra disse que a falo 
do Liaudo, é tudo verdade. Parabéns e Deus te abençoem. Com a palavra o 
vereador Mareio parabenizou o Bruno por sua passagem aqui, conto com seu 
apoio e conhecimento. Com a palavra o vereador Fernando falou que o mais 
interessante que você deixou foi o respeito, tive o prazer de trabalhar com seu 
irmão e agora com você. Com a palavra o vereador Claudio falou para o Bruno que 
foi uma satisfação ter passado quatro meses com você aqui. Temos nossos 
discursões naturais, mais sempre com respeito. Acredito que logo estará de volta. 
Com a palavra a vereadora Karine falou que a forma que o Bruno conduziu seus 
trabalhos o leva ao crescimento, estamos com uma causa em comum, que é o 
autismo. Com a palavra o vereador Alexandre parabenizou o Bruno pela batalha 
nessa Casa. Deus lhe abençoe. Com a palavra a Presidente Cetina falou que não 
poderia deixar de parabenizar o Bruno, até porque ele é sobrinho da minha 
cunhada. Nesses 120 dias só faltou uma sessão. Continue com seu trabalho. 
Abraço no coração. Novamente com a palavra o vereador Bruno agradeceu a 
todos, agradeceu ao vereador Valmir e Deus pela oportunidade. Nada mais 
havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 18 de junho de 2024. 
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